
СОСТОЯНИЕ ЗДОРОВЬЯ НАСЕЛЕНИЯ ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ 

в 2021 году* 

ВОЛГОГРАДСТАТ 

Оценка респондентами состояния  

своего здоровья 

(лица в возрасте 15 и более) 

5,1% 

36,1% 
48,3% 

8,9% 
1,4% 0,2% 

Очень хорошее 

Хорошее 

Удовлетворительное 

Плохое 

Очень плохое 

Затрудняюсь ответить 

женщин 

75% 65% 
мужчин 

Население с высокой и удовлетворительной 

приверженностью здорового образа жизни 
Население, прошедшее диспансеризацию в 

последние два года 

женщин 

45% 37% 
мужчин 

Употребление табачных изделий 

17,8% 

2,5% 

79,2% 

0,5% 

Да, ежедневно 

Не каждый день 

(периодически) 

Нет, совсем не курю  

Отказ от ответа  

*По данным Выборочного наблюдения состояния здоровья населения. 


